



બેરોનેસ હેલેટ યુકે કોવિડ-19 તપાસના અધ્યક્ષ

પ્રિય વડાપ્રધાન,

યુકે કોવિડ-19 તપાસ - સંદર્ભની શરતોની ભલામણો

જ્યારે તમે મારી નિમણૂક કરી, ત્યારે તમે મને સંદર્ભની શરતોના મુસદ્દા અંગે જનતાની સલાહ લેવા માટે કહ્યું હતું અને તમે 10 માર્ચે મને તે પ્રદાન કર્યું હતું. 11 માર્ચે મેં તે પ્રક્રિયા શરૂ કરી અને મેં અને મારી ટીમે હવે અમારું વિશ્લેષણ પૂર્ણ કર્યું છે. હું મારી ભલામણ કરેલ સંદર્ભની શરતોને આ સાથે જોડું છું, જેમાં પરામર્શ પ્રતિસાદોના તપાસના વિશ્લેષણના આધારે સુધારો કરવામાં આવ્યો છે.

20,000 થી વધુ વ્યક્તિઓ અને સંસ્થાઓએ પરામર્શનો પ્રતિસાદ આપ્યો હતો. ચાર-અઠવાડિયાના પરામર્શ દરમિયાન, મેં સમગ્ર યુકેના શહેરોમાં વિવિધ ક્ષેત્રોનું પ્રતિનિધિત્વ કરતા 150 થી વધુ શોકગ્રસ્ત પરિવારો અને સંસ્થાઓ સાથે મીટિંગો કરી હતી. મેં પ્રથમ વાર સાંભળ્યું કે યુકેના કોરોનાવાયરસ રોગચાળાના સંચાલનની સંપૂર્ણ તપાસ કેટલી મહત્વપૂર્ણ છે. આ પ્રક્રિયાએ મને સંદર્ભની શરતોના મુસદ્દા અંગે માહિતીપ્રદ અને રચનાત્મક વિવેચન પ્રદાન કર્યું હતું. તે તપાસનો ભાગ બનવા માટે લોકોનો જુસ્સો અને મહત્વનો બોધપાઠ શીખવા મળે તેની ખાતરી કરવા માટે મારી સાથે કામ કરવાની તેમની ઈચ્છા દર્શાવે છે.

પરામર્શમાં એવા ક્ષેત્રો અંગે જાણકારી મળી જેમાં સંદર્ભની શરતોમાં સુધારો કરી શકાય. મેં બાળકો અને યુવાનો, યુ.કે.ની વસ્તીના માનસિક સ્વાસ્થ્ય અને સુખાકારી અને પ્રાદેશિક, વિકસિત અને રાષ્ટ્રીય સરકાર અને સ્વૈચ્છિક અને સમુદાય ક્ષેત્ર વચ્ચેના સહયોગ અંગે ધ્યાન કેન્દ્રિત કરવા માટે આકર્ષક દલીલો સાંભળી છે. તેથી હું તમને આ મુદ્દાઓનો સમાવેશ કરવા સંદર્ભની શરતોને વિસ્તૃત કરવા માટે કહું છું.

રોગચાળાની અસમાન અસર એ એક એવો વિષય હતો કે જે આ પરામર્શના પ્રતિભાવોમાં સ્પષ્ટ રીતે સામે આવ્યો હતો. તેથી હું ભલામણ કરું છું કે સંભવિત અસમાનતાઓને ધ્યાનમાં રાખવા માટે સંદર્ભની શરતો ફરીથી તૈયાર કરવામાં આવે જેથી રોગચાળાની કોઈપણ અસમાન અસરોની તપાસ સમગ્ર તપાસમાં આગળ વધી શકે. આ મહત્વપૂર્ણ ભલામણથી સુનિશ્ચિત થશે કે તપાસ તેના અભિગમમાં સમાવિષ્ટ હોય.

અંતે, હું અમારું ધ્યાન વધુ કેન્દ્રિત કરવા માટે અન્ય કેટલાક ફેરફારોની દરખાસ્ત કરી રહ્યો છું. આ ફેરફારો ઘરની સંભાળ, નિયમનકારી નિયંત્રણ, ઘરેલું હિંસાના પીડિતો માટે સમર્થન અને 111 અને 999 સેવાઓ સહિત NHS સાથેના પ્રથમ સંપર્ક સહિત અનેક મુખ્ય ક્ષેત્રો સાથે સંબંધિત છે.

હું માનું છું કે આ ફેરફારો કોવિડ-19 રોગચાળા માટે યુકેની સજ્જતા અને પ્રતિસાદની તપાસ કરવા અને ભવિષ્ય માટે બોધપાઠ લેવા માટે તપાસ તેના હેતુને શ્રેષ્ઠ રીતે પૂર્ણ કરી શકે છે તે સુનિશ્ચિત કરશે.

હું આશા રાખું છું કે તમે મારી ભલામણોનો સંપૂર્ણ રીતે સ્વીકાર કરશો. આવું કરવાથી તપાસના જાહેર પરામર્શમાં ભાગ લેનારા તમામ લોકોના મહત્વપૂર્ણ યોગદાનની ઓળખ થશે અને તે ઝડપથી કરવાથી એ સુનિશ્ચિત થશે કે તપાસ વિલંબ વિના તેનું ઔપચારિક કાર્ય શરૂ કરી શકશે.

આપની સ્નેહાધીન,

H. H. H.

Rt માનનીય બેરોનેસ હેલેટ DBE PC

Enc. સંદર્ભની શરતોના સૂચિત સુધારાઓ